11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 03.08.2010 09:46:58

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 05.08.2010 08:04:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153100/answer/153249




Ia, 6oneete. BeposTHee Bcero, y Bac Obin 6aaHOIOCTUT (IIOCEB CEKca), B pPe3yibTaTe KOTOPOTO
pas3Buics pyOioBe (rMo3. OOpaTUTECH K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTENIbCTBA AJIS JIeUeHu .



